
اिऻۢءܙոؔت ࣷ࣬ຐ اڤ֔ڵڪמոت :ᆃᄴոاڤ׭ اႥ႐رس

ޗݠۋ۳݄؇؟ أو ඔ൹݁ݱڰިڣٺ ؕ৵৩ৠ ๴ང؇ݿ৙৑ا ا๤དྷܳط ި۱ ؇݁ :1 اڤۻ܎ال
.ඔ൹ًأٺਵਦ ඔ൹݁ݱڰިڣٺ ّܝިَ؇ أن ا)

.۰ਊಾීෂا َڰݴ ݆݁ ّܝިَ؇ أن ب)
ᆇᅦިد. أو ݬژ ඔ൹݁ݱڰިڣٺ ّܝިَ؇ أن ج)
ل۰. ݬڰݠ ݁ݱڰިڣ۰ ؇ᆇᆅڎا༡إ ّܝިن أن د)

.۰ਊಾීෂا َڰݴ ݆݁ ّܝިَ؇ أن ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

A+B؟ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،B =

(
5 1
0 2

)
و A =

(
2 3
1 4

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :2 )اڤۻ܎ال

7 4
1 6

)
)ا)

7 4
0 8

)
)ب)

3 2
1 2

)
)ج)

10 3
0 8

)
)د)

7 4
1 6

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

X؟ − Y اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،Y =

(
3 1
2 5

)
و X =

(
7 2
6 9

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :3 )اڤۻ܎ال

4 1
4 4

)
)ا)

10 3
8 14

)
)ب)

4 3
8 14

)
)ج)

10 1
4 4

)
د)
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(
4 1
4 4

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

(ڢ٭؇๴ང)؟ ೑ಸ؇ٔ ًأڎد ݁ݱڰިڣ۰ ๤ཚب ؜݆ ཯ྡྷٺھ ݁؇ذا :4 اڤۻ܎ال
.೑ಸ؇اܳټ ً؇ܳأڎد ๤ཡ؜ٷ ႟၍ ๤ཚب ؇ዛዀڣ لࡤࡲ ،۰ਊಾීෂا ਍ಸڰݴ ༥ڎࢴࣖة ݁ݱڰިڣ۰ ا)

.೑ಸ؇اܳټ ً؇ܳأڎد ڣگޔ ا৙৑ول اܳݱژ ๤ཛྷ؇؜ٷ ๤ཚب ؇ዛዀڣ لࡤࡲ ،۰ਊಾීෂا ਍ಸڰݴ ༥ڎࢴࣖة ݁ݱڰިڣ۰ ب)
ෛ੼ٺܹڰ۰. ۰ਊಾߓߵ ༥ڎࢴࣖة ݁ݱڰިڣ۰ ج)

َڰފ۬. ೑ಸ؇اܳټ اܳأڎد د)
.೑ಸ؇اܳټ ً؇ܳأڎد ๤ཡ؜ٷ ႟၍ ๤ཚب ؇ዛዀڣ لࡤࡲ ،۰ਊಾීෂا ਍ಸڰݴ ༥ڎࢴࣖة ݁ݱڰިڣ۰ أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

4M؟ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،M =

(
1 0
−2 3

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :5 اڤۻ܎ال

(
4 0
−2 3

)
ا)

(
4 0
−8 12

)
ب)

(
1 0
−8 12

)
ج)

(
4 4
−8 12

)
د)

(
4 0
−8 12

)
ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

A−)؟ (أي A గጻዧݱڰިڣ۰ ௧ਤ৵৩ৠا ଫଃاܳٷޙ ި۱ ؇ᆇᅫ ،A =

(
−1 2
0 −3

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :6 اڤۻ܎ال

(
1 2
0 3

)
ا)

(
1 −2
0 3

)
ب)

(
1 −2
0 −3

)
ج)

(
−1 −2
0 3

)
د)
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(
1 −2
0 3

)
ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

A×B؟ ඔ൹݁ݱڰިڣٺ ๤ཟܳب ๴ང؇ݿ৙৑ا ا๤དྷܳط ި۱ ؇݁ :7 اڤۻ܎ال
.B ݬڰިف ༟ڎد ૭૏؇وي A أᆇᅦڎة ༟ڎد لܝިن أن ا)
.B أᆇᅦڎة ༟ڎد ૭૏؇وي A ݬڰިف ༟ڎد لܝިن أن ب)

.۰ਊಾීෂا َڰݴ ؇݄ୖ୒ لܝިن أن ج)
.ඔ൹ًأٺਵਦ ඔ൹݁ݱڰިڣٺ ّܝިَ؇ أن د)

.B ݬڰިف ༟ڎد ૭૏؇وي A أᆇᅦڎة ༟ڎد لܝިن أن أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا
اৎ৊ݱڰިڣ۰ ۰ਊಾر ሒሃ ؇ᆇᅫ ،3× 4 ሒሃ B اৎ৊ݱڰިڣ۰ ۰ਊಾور 2× 3 ሒሃ A اৎ৊ݱڰިڣ۰ ۰ਊಾر ೑಻Ⴄ၍ إذا :8 اڤۻ܎ال

AB؟ ۰෠ູ؇اܳٷ
2× 4 ا)
3× 3 ب)
2× 3 ج)
3× 4 د)

2× 4 أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا
๤ཚب ஓ୷ܝ݆ ۱ܭ ،3 × 4 ሒሃ B اৎ৊ݱڰިڣ۰ ۰ਊಾور 4 × 2 ሒሃ A اৎ৊ݱڰިڣ۰ ۰ਊಾر ೑಻Ⴄ၍ إذا :9 اڤۻ܎ال

A×B؟

ஓ୷ܝ݆. َأܾ، ا)
ஓ୷ܝ݆. ৖৑ ،৖৑ ب)

ل۰. ݬڰݠ ݁ݱڰިڣ۰ A ೑಻Ⴄ၍ إذا ஓ୷ܝ݆ ج)
و༡ڎة. ݁ݱڰިڣ۰ B ೑಻Ⴄ၍ إذا ஓ୷ܝ݆ د)

ஓ୷ܝ݆. ৖৑ ،৖৑ ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

AB؟ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،B =

(
3
4

)
و A =

(
1 2

) ೑಻Ⴄ၍ إذا :10 اڤۻ܎ال
(
3 8

) )ا)
11
) ب)
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(
3
8

)
ج)

ا๤ཟܳب. ᆇᅦܹ٭۰ إරජاء ஓ୷ܝ݆ ৖৑ )د)
11

) ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

AB؟ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،B =

(
4
5

)
و A =

(
1 2
0 3

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :11 اڤۻ܎ال

(
14
15

)
ا)

(
4
15

)
ب)

(
14 15

) ج)
ا๤ཟܳب. ᆇᅦܹ٭۰ إරජاء ஓ୷ܝ݆ ৖৑ )د)

14
15

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

AI؟ ሒሃ ؇ᆇᅫ ا༡ިܳڎة)، (݁ݱڰިڣ۰ I =

(
1 0
0 1

)
و A =

(
2 1
3 4

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :12 اڤۻ܎ال

(
2 1
3 4

)
ا)

(
1 0
0 1

)
ب)

(
2 0
0 4

)
ج)

(
0 0
0 0

)
د)

(
2 1
3 4

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

༟؇م؟ ႟ၽ૰૖ اৎ৊ݱڰިڣ؇ت ๤ཚب আॻ༟ ਍ಾޚٴݑ ৖৑ اܳٺ؇ܳ٭۰ اࠍ੅ݱ؇فݧ ݆݁ أي :13 اڤۻ܎ال
property). (Associative اܳٺ݄۠٭أ٭۰ اࠍ੅؇ݬ٭۰ ا)
property). (Distributive لأ٭۰ اܳٺިز اࠍ੅؇ݬ٭۰ ب)
property). (Commutative ا৕৑ࢻࣖال ༠؇ݬ٭۰ ج)
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property). (Identity ا௱௯௫؇ࢴࣖ ๤ཡاܳأٷ ༠؇ݬ٭۰ د)
.(؇ًஓ୴دا BA ૭૜؇وي ৖৑ AB أن (أي ا৕৑ࢻࣖال ༠؇ݬ٭۰ ج) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

ܳأ݄ܹ٭۰: ا௱௯௫؇ࢴࣖ ሒሃ Matrix) (Null ل۰ اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ :14 اڤۻ܎ال
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ๤ཚب ا)

اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ؕᆇᅹ ب)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ݁ڎور ج)

{ .೑ಸ؇ٔ ًأڎد اৎ৊ݱڰިڣ؇ت ๤ཚب د)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ؕᆇᅹ ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

ܳأ݄ܹ٭۰: ا௱௯௫؇ࢴࣖ ሒሃ Matrix) (Identity ا༡ިܳڎة اৎ৊ݱڰިڣ۰ :15 اڤۻ܎ال
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ؕᆇᅹ ا)

اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ๤ཚب ب)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ޗݠح ج)

.௧ਤ৵৩ৠا ଫଃاܳٷޙ د)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ๤ཚب ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

ܳـ: ۰༲٭ොේ (A+B)T = AT +BT ༠؇ݬ٭۰ :16 اڤۻ܎ال
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ؕᆇᅹ ا)

اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ๤ཚب ب)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ޗݠح ج)

اܳأ݄ܹ٭؇ت. ᆇᅹ٭ؕ د)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ؕᆇᅹ أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

ܳـ: ۰༲٭ොේ (AB)T = BTAT ༠؇ݬ٭۰ :17 اڤۻ܎ال
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ؕᆇᅹ ا)

اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ๤ཚب ب)
اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ޗݠح ج)

.೑ಸ؇ٔ ًأڎد ݁ݱڰިڣ۰ ๤ཚب د)
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اৎ৊ݱڰިڣ؇ت. ๤ཚب ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

A−A؟ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،A =

(
1 2
3 4

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :18 اڤۻ܎ال

(
2 4
6 8

)
ا)

(
0 0
0 0

)
ب)

(
1 2
3 4

)
ج)

(
−1 −2
−3 −4

)
د)

(
0 0
0 0

)
ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

:ް݄૭૜ ل۰ اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ި۱ أරඝى ݁ݱڰިڣ۰ ؕ݁ ᆇᅹأ۳؇ ༇ຐ؇َ มฆܳا اৎ৊ݱڰިڣ۰ :19 اڤۻ܎ال
ا༡ިܳڎة. ݁ݱڰިڣ۰ ا)
اৎ৊ݠًأ۰. اৎ৊ݱڰިڣ۰ ب)

اරඝ৙৑ى. గጻዧݱڰިڣ۰ ௧ਤ৵৩ৠا ଫଃاܳٷޙ ج)
اܳگ٭؇ݿ٭۰. اৎ৊ݱڰިڣ۰ د)

اරඝ৙৑ى. గጻዧݱڰިڣ۰ ௧ਤ৵৩ৠا ଫଃاܳٷޙ ج) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

A+B؟ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،B =

(
0 0
0 0

)
و A =

(
1 2
3 4

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :20 اڤۻ܎ال

(
0 0
0 0

)
ا)

(
1 2
3 4

)
ب)

اܳأ݄ܹ٭۰. ሒᇭ ۊޚ؊ ؕ݁
(
1 2
3 4

)
ج)

.ؕ৵৩ৠا ஓ୷ܝ݆ ৖৑ د)
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(
1 2
3 4

)
ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

T(kC)؟ ༠؇ݬ٭۰ ሒሃ ؇ᆇᅫ ۋگ٭گ٭؇ً، ً ༟ڎدا k ೑಻Ⴄ၍و C ݁ݱڰިڣ۰ ؇਍ಱᄴᄟ Ⴄ၍ن إذا :21 اڤۻ܎ال
kCT ا)
CT /k ب)

CT + k ج)
k + CT د)

kCT أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

AB؟ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،B =

(
3 1
0 2

)
و A =

(
1 −1
2 0

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :22 اڤۻ܎ال

(
3 −2
6 2

)
ا)

(
3 1
0 0

)
ب)

(
3 0
6 2

)
ج)

(
1 1
2 0

)
د)

(
3 −2
6 2

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

X؟) ×X (أي X2 ሒሃ ؇ᆇᅫ ،X =

(
2 0
0 2

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :23 اڤۻ܎ال

(
4 0
0 4

)
ا)

(
4 0
0 0

)
ب)

(
2 0
0 2

)
ج)

(
0 0
0 0

)
د)
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(
4 0
0 4

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

أن: มฃّأ اৎ৊ݱڰިڣ؇ت ๤ཚب ሒᇭ لؕ اܳٺިز ༠؇ݬ٭۰ :24 اڤۻ܎ال
A(B + C) = AB +AC ا)

A+B = B +A ب)
(AB)C = A(BC) ج)

A(B + C) = (B + C)A د)
A(B + C) = AB +AC أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

AB؟ = BA ۱ܭ .B =

(
5 6
7 8

)
و ،A =

(
1 2
3 4

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :25 اڤۻ܎ال

.؇ًஓ୴دا َأܾ ا)
ڣگޔ. ᄭᄟ؇੆اࠍ ۱ڍه ሒᇭ َأܾ، ب)
اܳٺۜگݑ. و෠ຬص ،؇ًஓ୴دا ৖৑ ج)

.BA إරජاء ஓ୷ܝ݆ ৖৑ د)
اܳٺۜگݑ. و෠ຬص ،؇ًஓ୴دا ৖৑ ج) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

:มฆܳا اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ m× n ۰ਊಾීෂا ݆݁ ل۰ اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ :26 اڤۻ܎ال
.1 ૭૜؇وي ؇۱๤ཛྷ؇؜ٷ ᆇᅹ٭ؕ ا)
.0 ૭૜؇وي ؇۱๤ཛྷ؇؜ٷ ᆇᅹ٭ؕ ب)

.0 ๤ཛྷ؇اܳأٷ ሒᇬ؇ًو 1 ૭૜؇وي ๴ཏ྘ཬීෂا ڢޚݠ۱؇ ๤ཛྷ؇؜ٷ ج)
.๤ཛྷ؇؜ٷ أي আॻ༟ ොູٺިي ৖৑ د)

.0 ૭૜؇وي ؇۱๤ཛྷ؇؜ٷ ᆇᅹ٭ؕ ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

+A؟ (−A) ሒሃ ؇ᆇᅫ ،A =

(
3 1
2 5

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :27 اڤۻ܎ال

ا༡ިܳڎة. ݁ݱڰިڣ۰ ا)
ل۰. اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ب)
.A اৎ৊ݱڰިڣ۰ َڰݴ ج)
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.؇ዛኞ؇ۋފ ஓ୷ܝ݆ ৖৑ د)
ل۰. اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

×3؟ 3 ۰ਊಾීෂا ݆݁ గጻዧݱڰިڣ؇ت ሒᇀ๤ཟܳا ا௱௯௫؇ࢴࣖ ஓ୷ټܭ ঌॻل ؇ᆙᆘ أي :28 0اڤۻ܎ال 0 0
0 0 0
0 0 0

 ا)
1 1 1
1 1 1
1 1 1

 ب)
1 0 0
0 1 0
0 0 1

 ج)
3 0 0
0 3 0
0 0 3

 د)
1 0 0
0 1 0
0 0 1

 ج) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

۰ਊಾر ሒሃ ؇ᆇᅫ ،2 × 3 ۰ਊಾීෂا ݆݁ ݁ݱڰިڣ۰ B و ،2 × 2 ۰ਊಾීෂا ݆݁ ݁ݱڰިڣ۰ A ೑಻Ⴄ၍ إذا :29 اڤۻ܎ال
(A+B)؟

2× 2 ا)
2× 3 ب)
3× 2 ج)

.ඔ൹ݱڰިڣٺৎ৊ا ؕᆇᅹ ஓ୷ܝ݆ ৖৑ د)
.ඔ൹ݱڰިڣٺৎ৊ا ؕᆇᅹ ஓ୷ܝ݆ ৖৑ د) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

?AT +A ሒሃ ؇ᆇᅫ ،A =

(
1 2
3 4

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :30 اڤۻ܎ال

(
2 5
5 8

)
ا)

(
2 2
4 8

)
ب)
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(
1 3
2 4

)
)ج)

0 0
0 0

)
)د)

2 5
5 8

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

َڰݴ ݆݁ B ݁ݱڰިڣ۰ أي ሒᇭ ೑ಸ๤ཚ إذا و༡ڎة، ݁ݱڰިڣ۰ ሒሃ A =

(
1 0
0 1

)
اৎ৊ݱڰިڣ۰ :31 اڤۻ܎ال

૭૏؇وي: IB ༇ຐ؇اܳٷ ڣ؆ن ،۰ਊಾීෂا
I ا)
B ب)
0 ج)

BT د)
B ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

AT؟ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،A =

(
1 1
0 1

)
Ⴄ၍ن إذا :32 )اڤۻ܎ال

1 0
1 1

)
)ا)

1 1
0 1

)
)ب)

−1 −1
0 −1

)
)ج)

0 1
1 0

)
)د)

1 0
1 1

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

૭૜؇وي: (AT )T ༠؇ݬ٭۰ ڣ؆ن ݁ݱڰިڣ۰، A ೑಻Ⴄ၍ إذا :33 اڤۻ܎ال
A ا)

A−1 ب)
−A ج)
A2 د)

١٠



A أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا
AB؟ ۰ਊಾر ሒሃ ؇݁ .2× 1 ؇ዛውྟོر B و 2× 2 ؇ዛውྟོر A اৎ৊ݱڰިڣٺ؇ن ؇਍ಱᄴᄟ :34 اڤۻ܎ال

2× 2 ا)
2× 1 ب)
1× 2 ج)

ا๤ཟܳب. ஓ୷ܝ݆ ৖৑ د)
2× 1 ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

اৎ৊ݱڰިڣ؇ت؟ ๤ཚب ؜݆ ༠؇ޗ۰٪ اܳٺ؇ܳ٭۰ اܳأٴ؇رات ݆݁ أي :35 اڤۻ܎ال
༟؇م. ႟ၽ૰૖ ࢻࣖاܳ٭۰ إ ଫଃ༚ اৎ৊ݱڰިڣ؇ت ๤ཚب ᆇᅦܹ٭۰ ا)

ᆇ໶໢٭أ٭۰. اৎ৊ݱڰިڣ؇ت ๤ཚب ᆇᅦܹ٭۰ ب)
.ؕ৵৩ৠا আॻ༟ لأ٭۰ ّިز اৎ৊ݱڰިڣ؇ت ๤ཚب ᆇᅦܹ٭۰ ج)

గጻዧݱڰިڣ؇ت. ሒᇀ๤ཚ ො੼؇ࢴࣖ ሒሃ ل۰ اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ د)
గጻዧݱڰިڣ؇ت. ሒᇀ๤ཚ ො੼؇ࢴࣖ ሒሃ ل۰ اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ د) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

A2؟ ሒሃ ؇ᆇᅫ ،A =

(
2 0
0 3

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :36 اڤۻ܎ال

(
4 0
0 9

)
ا)

(
2 0
0 3

)
ب)

(
4 0
0 6

)
ج)

(
0 0
0 0

)
د)

(
4 0
0 9

)
أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

اࠍ੅؇ݬ٭۰ ۱ڍه ل۰. اܳݱڰݠ اৎ৊ݱڰިڣ۰ ሒሃ 0 ۋ٭ت A + 0 = A ڣ؆ن ݁ݱڰިڣ۰، A ೑಻Ⴄ၍ إذا :37 اڤۻ܎ال
:ް݄૭૜

لؕ. اܳٺިز ༠؇ݬ٭۰ ا)

١١



.௧ਤ৵৩ৠا ا௱௯௫؇ࢴࣖ ๤ཡاܳأٷ ༠؇ݬ٭۰ ب)
.௧ਤ৵৩ৠا ଫଃاܳٷޙ ༠؇ݬ٭۰ ج)

اܳٺ݄۠٭ؕ. ༠؇ݬ٭۰ د)
.௧ਤ৵৩ৠا ا௱௯௫؇ࢴࣖ ๤ཡاܳأٷ ༠؇ݬ٭۰ ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

݁ٺ݄؇ᄭᄥٔ”؟ ”݁ݱڰިڣ۰ มฃلأ ݁؇ذا :38 اڤۻ܎ال
A = −A ا)
A = AT ب)
A = A−1 ج)

A = 0 د)
A = AT ب) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

݁ٺ݄؇ᄭᄥٔ؟ ݁ݱڰިڣ۰ ሒሃ ۱ܭ ،A =

(
2 −1
−1 3

)
೑಻Ⴄ၍ إذا :39 اڤۻ܎ال

َأܾ ا)
৖৑ ب)

ዻዧذ ොູڎࢴࣖ ஓ୷ܝ݆ ৖৑ ج)
أරඝى ܳأ݄ܹ٭۰ ොູٺ؇ج د)
َأܾ أ) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا

૭૜؇وي: k(A+B) ڣ؆ن ،۰ਊಾීෂا َڰݴ ݆݁ ඔ൹݁ݱڰިڣٺ A,B و ،ً؇ਐಸ؇ٔ ً ༟ڎدا k ೑಻Ⴄ၍ إذا :40 اڤۻ܎ال
kA+B ا)
A+ kB ب)

kA+ kB ج)
kAB د)

kA+ kB ج) :١ຣاڤٍۢמ ١ּոຖॆूا
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